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PROTOKÓŁ NR X/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 30 stycznia 2025 roku. 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 1000  

 

Transmisja z obrad X sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

(nagranie: 3:30 - 4:47) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył X w obecnej kadencji 

sesję Rady Miejskiej w Łobzie zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 

r. o samorządzie gminnym. Poinformował, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym, obrady 

sesji są transmitowane oraz nagrywane. Podczas sesji, obowiązuje zasada przestrzegania 

ochrony danych osobowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz przywitał przybyłych Radnych, a w imieniu 

Wysokiej Rady przywitał p. Burmistrza i wszystkich uczestniczących w obradach oraz 

mieszkańców, którzy przebieg sesji mogą obejrzeć online – za pośrednictwem Biuletynu 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

Przewodniczący Rady poprosił radnych o potwierdzenie obecności, poprzez naciśnięcie 

przycisku kworum. Na podstawie zgłoszeń stwierdził kworum (15 radnych obecnych) na 

ustawowy stan 15, umożliwiające Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji. (Listy 

obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do niniejszego protokołu.) 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad. 

 

(nagranie: 4:48 - 5:18) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 

Wobec braku zgłoszeń, Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie 

obradować będzie zgodnie z porządkiem obrad przesłanym w zawiadomieniu o sesji. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji; 

4. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2025; 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Łobez na lata 2025-2043; 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia ograniczeń sprzedaży napojów 

alkoholowych w godzinach nocnych;  

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Łobeskiego na realizację zadania pn. "Świadczenie usług medycznych w zakresie 

diabetologii"; 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu potrzeb  

w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych w Gminie Łobez na rok 2025; 

10. Pisemne interpelacje i zapytania radnych; 

11. Komunikaty i informacje; 

12. Informacje Przewodniczącego Rady; 
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13. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

(nagranie: 5:19 - 6:09) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że do przyjęcia przez Radę jest 

protokół z sesji nr IX, która odbyła się 20 grudnia 2024 r. (sesja zwyczajna). Protokół został 

wyłożony do wglądu w biurze Rady Miejskiej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz przed 

dzisiejszymi obradami. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie.  

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie przyjęła protokół  

z poprzedniej sesji. 

 

Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym. 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 6:10 - 9:25) 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadała Radna Wiesława Romejko. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Łobza 

Piotr Ćwikła. 

Więcej głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 5 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 

2025. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 9:26 – 21:10) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę p. Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – autopoprawka stanowi załącznik do protokołu. 

Głos w dyskusji zabrali: Radny Adam Hlib w sprawie programu Czyste powietrze. Radny 

Mariusz Wijatyk w sprawie finasowania tego programu. Odpowiedzi udzielili Burmistrz Łobza 

Piotr Ćwikła i Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska; Radny Marek Rokosz w sprawie 

udzielenia dotacji dla ŁDK. Wyjaśnień udzielili Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska, 

Dyrektor Łobeskiego Domu Kultury Dariusz Ledzion, Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła.  

Więcej głosów nie zabrano.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod 

głosowanie. 

Wyniki głosowania:  
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Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0. 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2025. 

 

UCHWAŁA NR X/78/2025 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2025 - stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 6 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Łobez na lata 2025-2043; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 21:11 – 22:30) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2025-2043; 

UCHWAŁA NR X/79/2025 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2025-2043; - 

stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 7 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia ograniczeń sprzedaży napojów 

alkoholowych w godzinach nocnych; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 22:31 – 52:40) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz przedstawił przepisy prawne w sprawie udzielania 

głosu przez Przewodniczącego Rady podczas obrad sesji.  

Głos w dyskusji zabrali: Radna Wiesława Romejko; Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski; 

Kierownik Wydziału Edukacji Kultury i Zdrowia Anna Kacprzak; Radny Adam Hlib; Radny 

Mariusz Wijatyk; Radca Prawny Bogdan Skólmowski; Radny Marek Rokosz; Radny Dariusz 

Kosiński; Radny Jarosław Sowiński; Radny Adam Hlib. 

- Przerwa - 

Po przerwie i sprawdzeniu kworum Przewodniczący Rady wznowił obrady X sesji Rady 

Miejskiej w Łobzie;  

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono.  
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Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 2, PRZECIW:10, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 3;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania nie 

podjęła uchwały w sprawie ustalenia ograniczeń sprzedaży napojów alkoholowych 

w godzinach nocnych; 

Ad. 8 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Powiatu Łobeskiego na realizację zadania pn. "Świadczenie usług medycznych w zakresie 

diabetologii"; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 52:41 – 57:15) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytanie w dyskusji zadała Radna Wiesława Romejko. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Łobza 

Piotr Ćwikła. 

Więcej pytań nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 1 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Łobeskiego na realizację 

zadania pn. "Świadczenie usług medycznych w zakresie diabetologii"; 

UCHWAŁA NR X/80/2025 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Łobeskiego na realizację zadania 

pn. "Świadczenie usług medycznych w zakresie diabetologii"; -stanowi załącznik do 

protokołu 

Ad. 9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu potrzeb  

w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych w Gminie Łobez na rok 2025; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 57:16 – 59:38) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zabrał Radny Antoni Kużel. Odpowiedzi udzieliła Dyrektor CUS Dorota 

Skólmowska. 

Więcej pytań nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 
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Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni: 1 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zatwierdzenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac 

społecznie użytecznych w Gminie Łobez na rok 2025; 

UCHWAŁA NR X/81/2024 

w sprawie zatwierdzenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac 

społecznie użytecznych w Gminie Łobez na rok 2025; -stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 10 Pisemne interpelacje i zapytania radnych. 

(nagranie: 59:40 – 1:05:15) 

Interpelacje i zapytania składa się na piśmie do Przewodniczącego Rady, który przekazuje je 

niezwłocznie Burmistrzowi. Burmistrz lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana 

udzielić odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji 

lub zapytania. 

Radny Adam Hlib i Radna Wiesława Romejko informując ustnie o swoich interpelacjach, 

zapewnili, że przedłożą je na piśmie.  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono. Przewodniczący Rady zamknął pkt 10. 

 

Ad. 11 Komunikaty i informacje. 

(nagranie: 1:05:16 – 1:14:27) 

Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja Rady Miejskiej w Łobzie odbędzie się  

27 lutego br. natomiast wspólne posiedzenie komisji stałych 25 lutego br.  

Przewodniczący Rady poinformował o pracach remontowych jakie postępują nad odbudową 

spalonego budynku w Świętoborcu dodatkowo poinformował o przyznanym odszkodowaniu 

od ubezpieczyciela.   

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła odniósł się do zimowego utrzymania dróg. 

Więcej zgłoszeń nie wniesiono.  

Przewodniczący Rady zamknął pkt 11. 

 

Ad. 12 Informacje Przewodniczącego Rady. 

(nagranie: 1:14:28 – 1:15:04) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował o spotkaniach i wydarzeniach,  

w których wziął udział w działalności międzysesyjnej. Następnie w imieniu Rady Miejskiej  

w Łobzie złożył życzenia wszystkim uczniom, nauczycielom i pracownikom oświaty, udanego  

i bezpiecznego wypoczynku z okazji rozpoczynających się ferii.  

 

 

Ad. 13 Zamknięcie obrad. 

(nagranie: 1:15:05 – 1:15:12) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zrealizowała 

porządek obrad. W związku z tym zamknął X sesję Rady Miejskiej w Łobzie. 
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Zakończenie obrad: godz. 11:26  

      

(Płyta CD z nagraniem oraz konwersją zapisu audio na tekst X sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

      

      

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

                                                                         Przewodniczył: 

 

                                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                             Henryk Stankiewicz 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

Aneta Dajnowska 

 


